

我市提前1个月完成省定203天优良天数任务

完成PM10和PM2.5目标任务依然艰巨

□记者 王桂星

本报讯 12月2日,记者从市污染防治攻坚战办获悉,截至11月30日,我市今年优良天数已经达到203天,提前一个月完成了省定优良天数的环保目标任务,但是完成PM10和PM2.5目标任务依然艰巨。

据了解,11月30日,我市空气质量指数为“良”,至此,我市今年优良天数已达到203天,提前一个月完成了省定优良天数任

务。2017年1月1日至11月30日,我市PM10年累计浓度为111微克/立方米,全省第11名;PM2.5年累计浓度为65微克/立方米,全省第12名;优良天数为203天,全省第12名。按照目标完成比例,PM10、PM2.5优良天数分别居全省第8名、第10名。

通过全市上下的共同努力,进入下半年,我市环境质量呈现稳定向上态势。PM10、PM2.5浓度7月、8月、9月连续3个月实现双下降,8月、9月连续实现“满月”优

良,是全省实现空气质量全面改善的8个省辖市之一。8月、9月和10月,我市分别获得省空气环境质量生态补偿金15万元、61.5万元和50万元。

但是,我市完成PM10、PM2.5年度目标任务面临的形势异常严峻。截至11月30日,我市的PM10年累计浓度比省定目标任务还高1微克/立方米;PM2.5年累计浓度省定目标任务的完成情况也不容乐观,仅比省定目标任务低3微克/立方米,优势并不明显。受地形

地貌和产业结构及布局的影响,特别是进入冬季采暖季,加之严重不利的气象条件,完成PM10、PM2.5目标任务还需作出更多努力。

为确保完成全年大气污染防治攻坚战的各项目标任务,根据上级部署和要求,我市已作出周密部署。市污染防治攻坚战办有关负责人表示,将严格按照省、市部署,持续发力,把最严管控措施落实到每个工地、每个企业、每条街道,确保问题整改到位、工作落到实处,坚决打赢污染防治攻坚战。

创卫“五个一”竞赛 评出9面红旗2面黑旗

□记者 傅纪元

本报讯 12月2日,市创建指挥部组织各城区政府、管委会和市直单位对创卫第119个“五个一”竞赛活动内容进行检查,共评出9面红旗2面黑旗。其中新华区3面红旗,1个表扬;卫东区1面红旗,1面黑旗;湛河区3面红旗,1个表扬,1个批评;石龙区1个表扬,1面黑旗;高新区1个批评;高新区2面红旗,2个表扬。市直单位1个表扬。

具体评比结果是:

在创建氛围营造、健康教育与健康促进竞赛单元,湛河区、新华区得红旗,高新区受表扬。

在市容环境卫生(含早夜市及建筑工地)竞赛单元,高新区、湛河区得红旗,石龙区受表扬,卫东区得到黑旗。

在区域整治(含社区庭院、城中村及窗口单位)竞赛单元,湛河区(凌云路以东、光明路以西、湛河以南、神马大道以北)、高新区(开发二路以东、开发一路以西、建设路以南、神马大道以北)得红旗,新华区(迎宾路以东、开源路以西、矿工路以南、建设路以北)受表扬,石龙区(人民路以北、人文路以西、207国道以东)得黑旗。

在农贸市场及病媒生物防治竞赛单元,新华区(胜利街市场)得红旗,湛河区(东风路市场)受表扬。

在“五小”门店食品安全及公共场所卫生整治竞赛单元,新华区(迎宾路以东、开源路以西、矿工路以南、建设路以北)、卫东区(开源路以东、新华路以西、平煤铁路专用线以南、矿工路以北)得红旗,高新区(开发二路以东、开发一路以西、建设路以南、神马大道以北)受表扬,湛河区(凌云路以东、光明路以西、湛河以南、神马大道以北)、城乡一体化示范区(夏耕路以东、崇文路以西、龙翔大道以南、长安大道以北)受批评。

另外,市直单位竞赛单元评比受到表扬的是市公安局。



老年公寓来了 医疗志愿者

□记者 杨元琪

本报讯 12月2日,平煤神马集团飞行化工有限公司职工医院(简称飞行医院)志愿者服务队来到夕阳美老年公寓,为老人免费体检。

当天一早,飞行医院志愿者服务队就携带B超机、心电图机等设备来到市区姚电大道西段的夕阳美老年公寓。“听说今天要体检,我早上连口水都没喝,就等着你们哩。”年过七旬的唐梅花大娘精神矍铄,挽起袖子准备抽血。另一间屋子,护工将两名行动不便的老人推进来,又扶到床上,准备进行B超、心率检查。

据夕阳美老年公寓负责人张飞介绍,公寓与飞行医院合作探索“医养结合”的养老方式,让老人足不出户就能享受到良好的医疗服务。

“谁都有老的一天,为老人们做些事是理所应当的。”飞行医院党支部书记王应坤说,他们将号召更多医务人员加入到志愿者服务队中来,力所能及地帮助身边需要帮助的人。

“工匠精神”上街头

昨天,施工人员进行宣传灯箱调试。当天,由市总工会制作的95个鹰城模范职工宣传灯箱在市区迎宾路与凌云路之间的建设路两侧安装完毕。95个鹰城模范职工包括我市83位劳模及12位获得“中原大工匠”“鹰城大工匠”荣誉称号的能工巧匠。 本报记者 李英平 摄

湛河区人民法院 公告

平顶山市君昌胜建材有限责任公司、平顶山市宇顺翔实业有限公司、谢根良、陶长辉、张素枝:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达本院(2017)豫0411民初3367号民事裁定书及民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事裁定书及民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。 特此公告

湛河区人民法院 公告

舞钢市宏磊炉料有限责任公司、舞钢市宇科工贸有限公司、李运兴、赵凤英:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达本院(2017)豫0411民初3364号民事裁定书及民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事裁定书及民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。 特此公告

三七街社区举办招聘会

□记者 李霞

本报讯 昨天上午,在新华区西市场街道三七街社区居民健身小广场上,辖区十多家人单位集中发布招聘信息,吸引不少居民。

上午9点多,记者在现场看到,几张桌子一字排开,桌子后面悬挂着十多张醒目的招聘信息,不少居民在认真地查看及询问。记者注意到,岗位以服务业为主,有理发师、司机、营业员、摩托车维修工、饭店服务员、护士等。“我退休了,闲着无事,想找份离家近的营业员工作。”家住三环佳苑小区20号楼、53岁的居民夏晓雯是市区一家企业的退休工人,干了多年销

售工作的她一直想在家门口找份适合自己的工作。

居民邢付歌之前在市一家水果超市当营业员,因病住院一段时间后再去上班却发现自己的岗位已被别人顶替,无奈只好赋闲在家。当天,社区工作人员了解到她想找一份离家近又方便照顾孩子的工作后,顺利帮她联系到一份保安工作。

“我们社区无业居民和外来务工者较多,他们中很多人想找工作却缺少信息,同时社区内也有不少企业和商家想用人却招不到。于是我们组织了此次招聘会,为双方牵个线搭个桥。”社区工作人员宋晓丽说,当天有20多人初步达成就业意向。